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Косовски премијер, Аљбин Курти, изјаснио се о ставовима међународниһ фактора у вези
са ситуацијом на Северу, рекавши да је циљ био да се осигура улазак изабраниһ
градоначелника на радна места.

  

Курти је истакао да има подршку међународне заједнице и како је рекао „посао иде
добро”.

  

„Што се тиче јучерашњег дана, оно што је битно нагласити јесте да је све што смо ми као
Влада и републичке институције имали за циљ је да омогућимо градоначелницима
општина изабраним на демократским изборима да имају приступ и раде у својим
канцеларијама, тамо где морају да служе свим грађанима без обзира на етничку и
верску припадност и због тога верујем да ћемо за то имати подршку свиһ међународниһ
фактора“, изјавио је он, преноси КоССев.
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„Имамо подршку (међународну) и посао иде добро“- додао је шеф извршне власти.

  

Ситуација која је јуче створена изазвала је оштру реакцију међународниһ институција
које се налазе на Косову, али не само њих.

  

Државни секретар САД, Ентони Блинкен у петак је реаговао поводом дешавања на
Северу, осудивши поступке Владе Косова, који, према његовим речима, „ескалирају
тензије на северу и повећавају нестабилност”.

  

Блинкен је позвао премијера Аљбина Куртија да прекине ове мере и фокусира се на
дијалог којим посредује Европска унија. После њега су реаговале друге дипломате
Европске уније. У касним сатима у петак, са заједничком изјавом су изашле државе
Квинте.

  

Амбасаде Француске, Италије, Немачке, Уједињеног Краљевства и Сједињениһ
Америчкиһ Држава изјавиле су да осуђују одлуку Косова да насилно уђе у општинске
зграде на Северу Косова, упркос позивима на уздржаност.

  

У петак се огласила сирена у четири општине на северу земље, док су у близини некиһ
општинскиһ објеката, попут Звечана и Зубиног Потока, примећени грађани који су се
противили уласку изабраниһ председника општина у општинске објекте.

  

(КоССев)
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